PR02 Kiimnendmurru
avaldamine protsendina.

Kiimnendmurru avaldamine protsendina ENTE i

kiimnendmurruna
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Arvu avaldamiseks protsentides leian,

mitu sajandikku on selles murrus.
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1. Avalda hariliku murruna ja protsendina.
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[Arvu avaldamiseks protsendina korrrutan selle arvu 100-ga.

2. Avalda protsendina ( korruta 100-ga).
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0,831 = ... % 554= ... %
0,78 = ... % 10,082 = ... %
0,909 = ... % 9,56 = ... %
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PR0O2 Kiimnendmurru
avaldamine protsendina.
Protsendi avaldamine
kiimnendmurruna

1. Taida liingad.
0,01=1% 0,1 = 10% 1=100 %
1%= .. 10% = ... 100% = ...

2. Kirjuta kiimnendmurruna.

2 % =0,02 18% = ... 105 % = ...
5%=... 40 % = ....... 110% = ...
7%= .. 69 % = ... 200 % = ...

Protsendi avaldamiseks kiimnendmurruna
jagan protsentarvu 100-ga.

3. Avalda kiimnendmurruna.

12 % = 0,12 465 % = ... 4,1 %= ..
26 % = .. 304 % = ... 5,6 % = ...
90 % = ....... 160 % = ... 26,1 % = ...
5%=... 500% = ... 10,8 % = ...
4. Téida tabel.
Murd Protsent Protsent Murd
0,37 96 %
0,08 102 %
0,2 260 %
1,55 40 %
2,407 8 %




